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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 31 DE AGOSTO DE 2023

Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Meeting, link de acesso:
https://meet.google.com/vuq-rqkg-nsg ,  reuniram-se os senhores membros do
Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob
a presidência de Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia. Estiveram presentes os
membros: Prof. Dr. Danilo Braun Santos, Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro
da Rocha, Prof. Dr. Fredy Walther Castellares Cáceres, Profa. Dra. Jeíce Catrine
Cordeiro Moreira, Prof. Dr. Luiz Jurandir Simões de Araújo, Profa. Dra. Pamila
Cristina Lima Siviero, Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia, Prof. Dr. Ricardo
Hirata Ikeda. Justificaram ausência: Sra. Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira.
Não justificaram ausência: Sra. Ana Karoline Araújo da Silva Jacintho, Prof. Dr.
Celso Takashi Yokomiso,  Prof.  Dr.  Dan Rodrigues Levy,  Profa.  Dra.  Daniela
Baumohl  Weintraub,  Prof.  Dr.  Edimilson  Costa  Lucas,  Prof.  Dr.  Humberto
Gallucci Netto, Prof. Dr. Joelson Oliveira Ubida Sampaio, Prof. Luiz Augusto
Finger França Maluf, Prof. Dr. Márcio Ferro Catapani. Foi constatado quórum
com 8 presentes. O professor Raphael Oliveira cumprimentou a todos e iniciou a
reunião às 9 horas. Em seguida, abriu a seção de INFORMES: Chefia de
departamento-  ♦Edital  nº  430/2023:  Segundo  a  última  reunião
extraordinária  do  Departamento  ocorrida  no  dia  29  de  agosto,  o  Processo
Seletivo  Simplificado da  área  de  Ciências  Atuariais/  Políticas  Públicas  será
reaberto com alterações na Titulação(de Doutor para Mestre) e na ampliação
dos requisitos mínimos exigidos( será aceita Graduação e Mestrado em Ciências
Aplicadas Sociais). Findados os informes, foi iniciada a ORDEM DO DIA: 1.
Normas para condução e fluidez das reuniões (Regimento Interno do
Departamento de Ciências Atuariais): Após discussões e reflexões, em que
alguns membros deram sugestões, foi aprovado por unanimidade a inserção de
um parágrafo após o §7 do art.9º do Regimento de Departamento do Curso de
Ciências Atuariais: "Nas reuniões, os membros podem manifestar-se até 2 vezes
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sobre a matéria em pauta, por até três minutos numa primeira inscrição e por
dois  minutos  na  segunda,  obedecendo  à  ordem de  inscritos",  o  texto  será
replicado também para as reuniões de Comissão de Curso. Será adotado nas
reuniões dos colegiados, o serviço de Conferência Web da RNP, ferramenta de
videoconferência institucional da universidade. Por fim, o professor Raphael
agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às dez horas.
Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária,
lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA
25 DE SETEMBRO DE 2023.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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